



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

21 iulie 2020

COMUNICAT PRESĂ

În perioada 13 - 17 iulie 2020 Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 83.000 lei.

În domeniul relațiilor de muncă s-au efectuat 60 controale în urma cărora inspectorii de muncă au identificat 4 persoane care prestau muncă nedeclarată, pentru aceste fapte angajatorii în cauză fiind sancționați contravențional, valoarea totală a amenzilor aplicate pentru aceste fapte fiind de 60.000 lei.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 36 controale în urma cărora s-au aplicat 73 sancțiuni contravenționale, valoarea totală a amenzilor aplicate fiind de 23.000 lei.

De asemenea, în perioada 17.07.2020 (după orele 17.00) - 19.07.2020, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a inițiat un număr de 80 de controale, atât în domeniul relațiilor de muncă, cât și în domeniul securității și sănătății în muncă, majoritatea derulate pe timpul nopții, la angajatori care desfășoară activitate în spații aglomerate, destinate publicului, respectiv restaurante, terase, cluburi, supermarket-uri, târguri și oboare.

Cu ocazia activităților derulate, la care au participat și lucrători din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Prahova, ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Șerban Cantacuzino” al județului Prahova, ai Inspectoratului Județean de Poliție Prahova, ai Direcției Sanitar - Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, ai Direcției de Sănătate Publică Prahova și ai Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Prahova și au fost identificate un număr de aproximativ 120 de persoane pe bază de fișe de identificare în vederea verificării respectării în principal a prevederilor legale referitoare la forma de angajate, timp de muncă și de odihnă. După finalizarea verificărilor vom comunica rezultatele acțiunilor demarate.

Având în vedere perioada pe care o traversăm, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova, alături de celelalte instituții cu atribuții de verificare și control, pe lângă activitățile curente ce țin de atribuțiile sale legale, a desfășurat activități de prevenție și conștientizare a tuturor factorilor implicați (angajatori, angajați și beneficiari ai bunurilor și serviciilor oferite de către angajatori) a importanței respectării normelor de prevenire a infectării cu COVID - 19, îndemnându-i să respecte cu strictețe măsurile dispuse, respectiv recomandate de autorități.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului